



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023 年 8 月
星期五

25

今日 8 版 第 4697 期
农历癸卯年七月初十

建德天气

今天多云，午后局部有雷阵雨，西南风 3 级，今天最高气温 34 到 35℃，明天最低气温 23 到 24℃。建德市气象台 8 月 24 日 16 时发布

我市召开农村人居环境暨“人人都是保洁员”工作推进会议

本报讯 昨日下午，我市召开农村人居环境暨“人人都是保洁员”工作推进会议。通过参观学习先进，交流试点经验，部署工作任务，动员全市上下统一思想、提高认识、真抓实干，推动“人人都是保洁员”深入人心。市领导吕平、莫锋、吴岳炎出席。

与会人员在先后来到洋溪街道友谊村、下涯镇丰和村，通过走现场、看展板、听介绍，考察学习“人人都是保洁员”推广工作做法。推进会上，市农业农村局通报部署下一阶段农村人居环境提升及“人人都是保洁员”推广相关工作，洋溪街道党工委、大洋镇党委、下涯镇人大、乾潭镇下梓村、航头镇彭家村先后作交流发言。

会议在充分肯定前一阶段工作后指出，要认识到环境就是生产力，绿水青山就是金山银山，美丽环境可以带来美丽经济；环境就是治理力，“人人做法”开创了“践行全过程人民民主，依靠群众力量推进基层治理现代化”的新思路，是治理能力的集中体现；环境就是战斗力，美好农村人居环境是建德最大优势，持续扮靓家园美化环境是发展所需。要进一步凝聚共识、明确导向，以“劳动一小时”“人人都是保洁员”推广为抓手，带动群众主动参与到农村人居环境整治提升工作中，共建共享美好环境。

会议强调，要紧盯目标，提高站位抓落实，持续擦亮全国农村人居环境整治成效明显激励县金字招牌，打通美丽生态向美丽经济转化的通道，通过党员干部示范带动，让广大群众成为美好环境的建设主力军。要突出重点，靶向发力抓落实，以领头雁带着干为牛鼻子，以机制创新为突破口，以农村人居环境整治提升为主赛道，用实干营造“心齐、气顺、劲足、风正”的氛围。要拔高标准，凝聚合力抓落实，“人人都是保洁员”推广工作要常抓不懈、持之以恒，各相关部门和乡镇（街道）、村社要强化责任担当，各司其职凝聚工作合力。要广泛发动，加大考赛抓落实，乡镇（街道）和村社要秉持“一盘棋、共同体”理念，赛场赛马，一抓到底，为建设“幸福宜居之城、文旅共富样本”贡献更多力量。（记者 鲍玲燕）

毛溪浩来我市考察调研

本报讯 昨日，杭州市政协副主席毛溪浩带队来我市考察调研共同富裕、政协协商民主建设等工作，并走访看望企业家委员。市领导俞伟、周密、莫锋、汪华瑛陪同。

在莲花镇，毛溪浩先后参观了小镇客厅、九仙铁皮石斛基地和戴农富洗涤工坊，了解基层治理、产业发展、农文旅融合等情况。毛溪浩充分肯定了我市在推进乡村振兴、推动共同富裕工作中取得的成绩。他指出，要推动协商议事嵌入基层治理，用更灵活、更接地气的方式“零距离”服务群众，凝聚乡村振兴合力；要充分发挥政协作用，助力农文旅深度

融合，更好赋能地方经济社会发展；要持续提升共富工坊综合竞争力，强化队伍建设，制定科学的激励机制，促进村集体增收、农民致富，绘就共同富裕美好图景。

接着，毛溪浩实地考察了建德政协新时代协商民主实践中心建设情况，对建德政协协商民主建设取得的成绩表示充分肯定。他指出，要加强政治建设，充分发挥党建引领作用，以高质量党建推动高质量履职；要突出简约实效，从实际出发，强化基层协商民主建设工作的可操作性、可持续性，让群众满意、各方认可；要积极探索共建共享新模式，用好用活平

台载体，充分发挥政协委员和政协组织的主体作用，让运行成效更加显现。

随后，毛溪浩来到杭州奥立达电梯有限公司和杭州圣德义塑化机电有限公司走访看望企业家委员，详细了解企业生产经营情况、发展规划及发展过程中需要解决的难题。他充分肯定企业家委员发挥示范带动作用，为地方经济社会发展作出的积极贡献，表示将一如既往地关心支持政协委员企业的发展，及时倾听企业家反映的意见建议，做好为企业服务各项工作，持续优化提升营商环境。（记者 江涛）



林业专家上山会诊

受近期高温高湿天气影响，不少薄壳山核桃突发黑斑病等病虫害，如不及时防治，将会影响收成。昨日，中国林业科学研究院亚热带林业研究所研究员苏金平来到三都镇马宅村后山坪、杨村桥镇龙溪桥村等种植基地，现场指导果农相关防治技术。（记者 宁文武）

重点项目进展缓慢 破解“症结”还需各方合力

本报讯 今年以来，我市把加快重大制造业项目建设作为扩大投资的有效手段。近日，记者走访了中策橡胶（建德）有限公司春秋厂区改扩建及仓储配套项目，发现该项目对照全年进度进展缓慢。

该项目位于下涯镇，是省重大产业项目，计划总投资 35.6 亿元，包含两个区块，即中策橡胶（建德）有限公司春秋厂区改扩建项目和中策橡胶建德仓储中心基础设施工程。其中，中策橡胶建德仓储中心基础设施工程目前处于场地平整阶段，按照计划，该工程从 2022 年 5 月开工至今年 5 月应完成总工程量的 15%，但工程施工经理陈海波告诉记者：“目前，场地平整土石方开采量大概 70 万方，占总工程量的

11%，按照现在这个进度，是不能按合同工期完成任务的。”

场地平整进度严重滞后，无法按时交地，也就意味着企业无法按时开工。中策橡胶（建德）有限公司综合办公室主任张宇鸿说：“我们想尽早开工建设，但基于当前现状，可能会存在一些滞后的情况。”

在工程现场，记者看到不少大型工程车辆进进出出，制砂厂也在加紧运作，为何进度如此缓慢。建德经开集团控股有限公司党委委员、副总经理吴峰解释说，一是碎石的销售量目前还没达到预期的效果；二是白天晚上加班会干扰到周边的老百姓，作业时间受到了影响；三是生产出来的废泥没有地方去。

对此，建德经开集团表示已由政

府部门牵头全力帮助施工单位解决生产过程中存在的困难，但在市场销售方面仍需依靠施工单位努力。吴峰表示，目前在项目场地外又新批了一块临时用地，用于建设碎石场，建成后将会有两个碎石场配套项目生产。萧建集团作为中标单位，也在想尽办法加快生产，同时委托别的碎石企业加工、销售等。通过这一系列的举措，加快项目进度。

除了进度滞后，该项目在推进中也存在难题。中策橡胶（建德）有限公司春秋厂区改扩建项目主要建设轮胎 IV 车间和轮胎 V 车间两座大型厂房，目前在正常推进中，但施工现场存在安全隐患。记者在现场看到，有两座电塔位于边坡上部的边缘处，边坡下正是目前在施工的场地。张宇鸿

说：“确实存在一定的安全隐患，可能会引发突然断电、突然塌方的问题。”

针对项目业主提出的场地安全隐患问题，经开集团表示已经和电塔业主单位进行沟通协商，将按计划迁移电塔。吴峰说，在市审管办牵头协调之下，几方初步达成一致，由供电公司出具迁移电塔方案，经开集团委托供电公司实施。目前，已经安排了迁移电塔日程表，计划在 2024 年元旦前完成项目安全隐患除险整改。

（下转第 2 版）

重点关注